TEST 25

Ad / Soyad :

Sinif / No :

VERiI DUZENLEME

Asadidaki grafikte bir cicekgide alti glin boyunca
satilan lale ve orkide sayisi verilmistir.

Grafik: Satilan Lale ve Orkide Sayis

Sayi :Lale

I : Orkide
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1. 2 3 4 5 6. Ginler

1 ve 2. sorulari bu grafige gére cevaplayiniz.

| Buna gore asagidaki ifadelerden hangisi yan-
ustir?

A) 3. guln satilan lale sayisi ve orkide sayisi bir-
birine esittir.

B) Bu alti glin boyunca satilan toplam orkide
sayisi 110°dur.

C) 6. gun satilan orkide sayisi, 1. glin satilan lale
sayisinin iki katina esittir.

D) 1. gun satilan lale sayisi, 5. glin satilan lale
sayisinin yarisina esittir.

2. Bu 6 gilin boyunca toplam kag lale ve orkide
satilmistir?

A) 250 B) 260 C) 265 D) 270

Grafik: Kresteki Ogrencilerin Yaslarina Gore Sayilari
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3 ve 4. sorular grafige gore cevaplayiniz.

Grafige gore asagidaki ifadelerden hangisi
dogrudur?

A) Kresteki kiz 6grenci sayisi 25'tir.

B) Kresteki erkek 6grenci sayisi 17'dir.

C) Kreste 5yas grubundaki kiz ve erkek 6gren-
ci sayilari esittir.

D) Kresteki toplam 6grenci sayisi 41'dir.

Kreste hangi yas grubundaki 6grenci sayisi en
azdir?

A) 2yas B) 3yas
C) 4yas D) 5yas




Veri Toplama ve Degerlendirme

Asagidaki grafikte Ali ve Metin'in yillara gore
boylari verilmistir.

Grafik: Ali ve Metin'in Boylari
Boy (cm)
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5, 6 ve 7. sorular grafige gére cevaplayiniz.

5. Grafige gore asagidaki ifadelerden hangisi
yanlistir?

A) Ali'nin 2014 yilindaki boyu 93 cm’dir.

B) Metin’nin 2015 yilindaki boyu 95 cm'dir.

C) Ali ve Metin'in 2016 yilindaki boylari farki 2
cm'dir.

D) Ali ve Metin'in 2015 yilindaki boylari aynidir.

6. Ali'nin boyu 2014 yilindan 2016 yilina kadar
ka¢c cm artmistir?

A) 1 B) 2 Q3 D) 4

7. Metin'in 2015'teki boyu, 2014'teki boyundan
kag santimetre daha fazladir?

A 4 B) 3 Q) 2 D) 1

Asagidaki grafikte bir spor kursundaki 6grenci-
lerin dagilimi verilmistir.

Grafik: Ogrencilerin Dagilimi
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8, 9 ve 10. sorular grafige gore cevaplayiniz.

Hangi spor tlrundeki 6grenci sayisi en fazla-
dir?

A) Tenis
C) Basketbol

B) Voleybol
D) Futbol

Futbol kursundaki 6grenci sayisi kacgtir?

A) 9 B) 12 C) 14 D) 19

. Spor kurslarindaki toplam kiz 6grenci sayisi

kactir?

A) 30 B) 34 C) 35 D) 37




TEST 29

Ad / Soyad :
Sinif / No :

KOMSU, TUMLER, BUTUNLER VE TERS ACILAR

l. A
D
30° S
B C

Sekilde m(A/B?Z) = 58°ve m(D/BE) = 30° dir.

Sekle gore DBC ile komsu ag¢i olan aginin 6l-
clsi kac derecedir?
A) 20 B) 24

C) 28 D) 38

2.
B C
D
“A 0 E

Sekilde verilenlere gore asagidakilerden han-
gisi yanlstir?

Py Py

A) AOB ile BOD komsu agilardir.
P P

B) AOC ile COE komsu acilardir.
T P

C) AOD ile BOD komsu agcilardir.
T P

D) BOD ile DOE komsu acilardir.

3.  Tumler iki agidan birinin dlgiusii digerinin 6l-
glsuniin 2 kati olduguna goére buylik acinin
olcusu kag derecedir?

A) 20

B) 30 C) 60

D) 80

L.

C
Yukarida verilenlere gore asagidaki aci ciftle-

rinden hangisi komsu agilardir?

~ —~
B) ABD ile ABC

~~ —~
D) CBAile ABC

— ~
A) ABCile CBD

~ —~
C) ABD ile DBC

Butunler iki acidan birinin 6lglist digerinin ol-
clstiniin 4 katinin 30° fazlasi olduguna gore
kuclik acinin 6lgusu kag derecedir?

A) 20 B) 30

C) 40 D) 50

A 0 B

. > . > . I .
Sekilde AOC ile BOC komsu butunlerdir. AOC
acisinin oélgusu, BOC agisinin élgusunin 2 ka-
tinin 60° fazlasidir.

P
Buna gore m(AOC) kag derecedir?

A) 110 B) 120 C) 130 D) 140




Acilar

7.
Yukaridaki sekilde m(COD) = 72° olduguna go-
P P
re m(DOA) — m(AOB) kag¢ derecedir?
A) 24 B) 36 C) 48 D) 52
8. C
143°
A 0 B
Yukaridaki sekilde A, O, B noktalari dogrudas
Py
olduguna gére m(BOC) kag derecedir?
A) 27 B) 37 C) 47 D) 57
9.

Yukaridaki sekilde A, O, B noktalari dogrusal
ve X, y ve z dogal sayilardir. x <y < z olduguna
gore x en ¢ok kac derecedir?

A) 98 B) 61

C) 60 D) 59

<

A B C
Sekilde A, B ve C noktalari dogrusal ve
[BK L AC'dir.
10, 11, 12 ve 13. sorular bu sekle gore cevap-
layiniz.

. @4 nin komsu tumleri asagidakilerden han-

gisidir?
N T N T
A) KBL B) MBK C) LBA D) MBL

. L/BTA nin komsu butlnleri asagidakilerden han-

gisidir?
Py S Py T~
A) KBL B) MBK C) CBL D) CBK

. M/B\K ile asagidakilerden hangisi komsu a¢i de-

gildir?
T~ T P T~
A) KBL B) KBA C) CBM D) MBL

. M/B7\ nin komsu butlinleri asagidakilerden han-

gisidir?
AN T~ N P
A) KBA B) CBM C) MBL D) CBK




TEST 38

Ad / Soyad :

Sinif / No :

DIKDORTGENLER PRIZMASININ HACMIiNi HESAPLAMA VE TAHMIN ETME

xcm

8cm

8cm
8cm 8cm

4cm

Sekilde ayrit uzunluklariyla verilen dik prizma-
larin hacimleri esittir.

Buna gore x'in degeri asagidakilerden hangisi-

dir?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 16

2. Dikdortgenler prizmasi seklindeki bir saksi
1000 cm? toprak almaktadir.

Saksinin taban ayrit uzunluklari 20 cm ve 10
cm olduguna gore yiiksekligi kag cm’dir?

A) 10 B) 8 C) 5 D) 4

3. Birayritin uzunlugu 6,1 cm olan kiipin hacmi
icin en iyi tahmin asagidakilerden hangisidir?

A) 206 cm? B) 216 cm?
C) 238 cm’® D) 239 cm?

2,7¢cm

1,2cm

51cm

Elif yukarida ayrit uzunluklariyla verilen dik-
ddrtgenler prizmasinin hacmini, ayrit uzunluk-
larini cm cinsinden en yakin tam saylya yuvar-
layarak tahmin ediyor.

Buna gore Elif'in tahmini asagidakilerden han-
gisidir?

A) 30 cm?® B) 18 cm?

C) 15cm? D) 10 cm?
5m
2m

Yuksekligi 7 m olan bir su deposuna bir miktar
su konuluyor. Deponun igindeki suyun yuksek-
ligi 2 m oluyor.

Su deposunun hacmi 112 m?® olduguna gére
bos kisminin hacmi kag m tiir?

A) 80 B) 82 C) 84 D) 88




Geometrik Cisimler

Yukaridaki sekil birbirine es klplerden olus-
maktadir.

Seklin tiim hacmi 448 cm?® olduguna gére
kiiplerden birinin alani kag cm? dir?
A) 16 B) 36

C) 76 D) 96

7. Aynt uzunluklan toplam 56 cm olan kare dik
prizmanin taban alani 16 cm? dir.

Buna gére bu prizmanin hacmi kac cm?® tiir?

A) 96 B) 102 C) 118 D) 126

}5,7 m

10,1m

129 m

Yukaridaki su deposunun % i doludur.

Buna gore bos kismin hacmi icin en iyi tahmin
kac m3 tir?
A) 3000 B) 3120

C) 3180 D) 3200

79cm

52cm

5.2cm

Aynt uzunluklan ile verilen yukandaki kare dik
prizmanin hacmi icin asagidakilerden hangisi en
iyi tahmindir?

A) 150 cm?®
C) 250 cm?®

B) 200 cm?
D) 300 cm?®

10. Kare prizma seklindeki bir akvaryumun bir taban

ayrit uzunlugu 20 cm ve hacmi 20000 cm? tiir.

Buna goére akvaryumun ytiksekligi kag cm'dir?

A) 64 B) 60 C) 50 D) 48

. Bir tugla 12 cm eninde, 24 cm boyunda ve

8 % cm yuksekligindedir.
Buna gére bu tuglanin hacmi kag cm? tiir?

A) 2448
C) 2460

B) 2452
D) 2466




